

Petice za omezení a zklidnění dopravy na ulicích Podpuklí a Palkovická

K rukám pana Ivo Murase, vedoucího odboru dopravy.

Vážený pane Murasi, obracíme se na Vás jako obyvatelé ulic Podpuklí a Palkovická ve Frýdku - Místku s otevřeným dopisem – peticí, ve kterém Vám sdělujeme naše obavy nad dopravní situací, která zde panuje.

Zhoršení provozu spočívá v několika aspektech

- V zákoně č. 13/1997 sb. a č. 361/2000 sb. se, mimo jiné, dočteme, že pozemní komunikace smí každý užívat bezplatně obvyklým způsobem a k účelům, ke kterým jsou určeny. Silnice druhé a třetí třídy nejsou určeny pro tranzitní dopravu, pokud je možné využít jinou vhodnou trasu včetně trasy vedoucí po pozemní komunikaci podléhající zpoplatnění.

- Silnice je nadměrně využívána kamionovou a nákladní dopravou. Silnice druhé a třetí třídy nejsou ze své podstaty určeny na takovou zátěž vozidel. Podklad silnice není určen pro těžký náklad, dochází k otřesům, prasklinám a tudíž ničením domů, které jsou stavěné v první polovině dvacátého století, a i samotné silnice. Denně zde projede více než 4000 aut, vyplývá to z výsledků celostátního sčítání dopravy na silniční a dálniční síti ČR v roce 2010. Navíc od září 2016 zde jezdí kolem 300 nákladních aut s odpadem z Olešné.

- Dochází k ohrožení zdraví a bezpečí osob, které zde žijí a pohybují se kolem komunikace. A to z důvodů hlučnosti, prašnosti a dýchání výfukových plynů z aut.

- Nesouhlasíme s vyjádřením krajské hygienické stanice, která provedla v červnu 2016 měření na naší žádost. Situace se změnila k horšímu. Sdělení úředníků z magistrátu Frýdku Místku je taktéž nedostačující, neřeší náš vážný problém. O situaci je informován náměstek primátora Frýdku – Místku pan Deutscher, u kterého proběhlo již několik návštěv.

Přílohou dopisu je seznam osob bydlících na těchto ulicích, kteří s podporou souhlasí.

Ve Frýdku – Místku

Dne 26. října 2016



KUMSP00QSFK4

Za petiční výbor:

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	
Město Vyškov	
27.10.2016	

Renata Škapová, Podpuklí 287, Frýdek Místek 73801

~~ONDRÁČKA DAJEL PODPUKLÍ 303 FRÝDEK MÍSTEK~~

ŠKAPOVÁ EVA PODPUKLÍ 287

[Handwritten signature]

Jméno a příjmení	Bydliště (ulice a číslo)	Podpis
------------------	--------------------------	--------

2 petiční archy celkem